
           ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
                 & ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
                                  (ΟΕΒΑ)                                                                          ΤΡΙΠΟΛΗ 16/12/08 
           ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1929-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ                           
                               Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.                
            ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 113–22100 ΤΡΙΠΟΛΗ 
                 ΤΗΛ. & FAX: 2710.22.27.39 
               E-MAIL: oeba@tri.forthnet.gr 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών κ' Βιοτεχνών Αρκαδίας εκφράζει την αντίθεσή της στον 
προϋπολογισμό του 2009, που κατατίθεται και ψηφίζεται στο τέλος της εβδομάδας στην Βουλή. 
Ο Προϋπολογισμός του 2009 δεν απαντά στα προβλήματα του σήμερα, προδιαγράφει δε ένα 
“γκρίζο” μέλλον για την Ελληνική Οικονομία και ιδιαίτερα για τις Μικρές επιχειρήσεις. 
 
Α) Προϋπολογίζεται μεγάλη αύξηση στην φορολόγηση των Μικρών επιχειρήσεων, με την   
κατάργηση του αφορολόγητου ορίου των 10.500 € και τη μη τιμαριθμοποίηση της Φορολογικής 
Κλίμακας. Η μη τιμαριθμοποίηση δεν αφορά μόνο τους εργαζομένους αλλά και 600.000 ατομικές 
επιχειρήσεις. 
Β) Δεν προβλέπεται οικονομική στήριξη για να σωθεί από την οικονομική κατάρρευση  ο 2ος 
μεγαλύτερος Ασφαλιστικός οργανισμός. Ο πλέον υποχρηματοδοτούμενος οργανισμός στην 
Ελλάδα το ταμείο 2.400.000 μικρομεσαίων πολιτών. Στον Προϋπολογισμό περιλαμβάνεται κονδύλι 
320 εκ. €, όταν σύμφωνα με τον ΟΑΕΕ για το 2009 θα απαιτηθούν τουλάχιστον 750 εκ. € 
Γ) Προβλέπεται μείωση των Δημοσίων επενδύσεων, γεγονός που θα συμβάλλει εκτός των άλλων 
και σε αύξηση της Ανεργίας μια ιδιαίτερα επικίνδυνη εξέλιξη υπό τις σημερινές οικονομικές 
συνθήκες. 
Δ) Δεν αντιμετωπίζονται τα μεγάλα προβλήματα της αναβάθμισης της Δημόσιας Παιδείας και 
Υγείας στην Ελλάδα. 
 
 Τα δίχτυα προστασίας των πολιτών που ρισκάρουν, δημιουργούν, εργάζονται και παράγουν 
έχουν υποχωρήσει συστηματικά και μεθοδευμένα τα τελευταία χρόνια. 
Η Ελληνική παραγωγική βάση έχει σημαντικά εξαρθρωθεί.  
Η ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής οικονομίας διολισθαίνει επικίνδυνα. 
Το εμπορικό έλλειμμα διογκώνεται σε ύψη ρεκόρ. 
Οι μεγάλες επενδύσεις δεν αφορούν παραγωγικές διαδικασίες αλλά μόνο εξαγορές υπαρχόντων 
ιδιωτικών και δημοσίων επιχειρήσεων. 
 Η έλλειψη εμπιστοσύνης προς την Ελληνική οικονομία οδηγεί το κράτος να δανείζεται με 
επαχθείς όρους. Προπάντων όμως δυσκολεύεται συστηματικά κάθε διαδικασία ειλικρινούς 
διαβούλευσης με τις παραγωγικές τάξεις. Διαφαίνεται ότι οι πολιτικές αποφάσεις παίρνονται “εν 
κρυπτώ” και υπό την υψηλή “καθοδήγηση” ισχυρών ομάδων συμφερόντων. 
 
 Καλούμε έστω και την τελευταία στιγμή την Κυβέρνηση να αλλάξει στάση και 
προτεραιότητες πριν να είναι αργά, όχι μόνο για τις Μικρές επιχειρήσεις, αλλά για το σύνολο της 
Ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας. 
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